

老太太突发脑溢血,私家车主毫不犹豫送她去医院
 虽然她还是去世了,但老爷子执着地要找到恩人

找不到好心人 我们一家都不心安!

4月7日,82岁的管(zǎn)大妈突发脑溢血入院抢救,5天后,因病情太重,管大妈不幸去世。已经87岁高龄的老伴陈大爷非常伤心,但他心里还有一件事:找到送老太太去医院的好心人,向他表示感谢。当时,这位车主主动停车,毫不犹豫地管大妈送去送医院。

好心人开车送老太太去医院

4月7日上午,快到10点了,两位老人还没遛弯回来,陈女士有点担心,便打了个电话给父亲。“我爸说,已经在回家的路上了,我就和他慢慢走,我去迎接他们。可谁知等我看见他们的时候,我妈已经倒在了地上。”管大妈倒下的地方是戴家巷太古山庄后门,距离两个老人居住的港口小区,步行只需要5分钟。陈大爷急着喊女儿:“快,你妈说后脑有点疼,然后就慢慢歪了下去。”

正当陈女士和父亲一筹莫展时,一辆白色私家车停在了他们面前,开车的是一位35岁左右的男士,询问情况后,将管大妈抬上车,一路打着双跳开进医院。可是,经过5天的抢救,管大妈还是没能醒过来。

老爷子天天念叨,要谢谢他

管大妈去世后,陈大爷沉浸在悲痛中,但他每天都在催促儿女们找恩人。

可是,当天由于太着急,陈女士和陈大爷都没有记下车牌号。

陈女士说:“当时我蹲在后座边扶着我妈的头,走的哪条路我都没看见,只听见双跳的声音,没一会儿就到了南医大二附院东院。”事后,她看了手机,打电话给父亲时是9:55,医院的监控显示,车子进医院时是10:07。陈女士说:“他完全是把我们的事当成了自己的事。进医院门时,他不停地和保安师傅说,‘快快快,车上有病人’。”

昨天中午,现代快报记者见到了陈大爷,他说:“很多人遇见这种事,躲还来不及呢,他却主动帮我们,虽然老伴去世了,但我一定要向他表示感谢……找不到好心人,我们一家都不心安!”

全家出动寻找恩人

陈女士和家人去医院调取了当天的监控录像,可是,车牌号很模糊。之后,他们又问遍了当天围观的邻居和附近店主,可没人认识这位车主。在附近小区找了一圈,也没发现这辆车。

目前,已知车子为白色雪佛兰SUV,车牌照苏A后的首尾两个数字应该分别是“6”和“2”。监控显示,当天他行驶的线路是:太古山庄北侧的坡路右转,至虎踞北路高架下掉头,到双门楼路口右转,再右拐驶入中山北路,一路开着双跳。如果您有任何线索,请拨打快报热线96060。现代快报记者 陈志佳

他们,是我们身边平凡的好人。
 他们的善意,值得传播。



白色私家车(监控截图)

主角: 雪佛兰车主

主角: 陈征兵夫妇



移位的窨井盖(图片来自陈征兵的微博)

走着走着,差点掉进一人深的窨井里
 维修人员还没来,万一有人一脚踩下去……

好心夫妻淋着雨 守了一小时

4月22日晚上近8点时,陈征兵和妻子经过中山东路一个路口,险些掉进一个没了盖子的窨井里。为防止意外,夫妻俩冒着雨,在窨井边守了将近一个小时,浑身都湿透了。

走着走着,差点掉进窨井

4月22日晚上7点多,陈征兵和妻子李女士外出办事,出门时雨暂时停了,两人就没带伞。事情办完后,他们沿着中山东路慢慢往家走。快到延龄巷路口时,陈征兵看前面一个女孩跟跑了一下。陈征兵夫妻靠近时,差点掉进没了盖子的窨井!“吓出一身冷汗。”陈征兵说,井盖不知道为什么被移到一旁,刚才那个女孩就是差点被井盖绊倒。再看窨井,有一人深。

路口灯光不太亮,窨井挨着一棵大树,不容易注意到。陈征兵怕行人不小心掉下去,立刻拨打电话报警。

十几分钟后,市政110服务平台的工作人员联系他,确定具体位置后,说会安排工作人员去处理,让陈征兵先回去。但夫妻俩决定等工作人员来了再走。

等着等着,下起了大雨

看见有人靠近窨井,陈征兵和妻子都会提醒一下。等了10多分钟,还不见工作人员来,陈征兵又打电话去问。

8点多钟,天空又飘起雨来,而且越来越大。附近就有商家,陈征兵和李女士完全可以跑去避雨,可他们担心会出事,坚守在原地。

两遍电话催促后,还不见有人来处理。陈征兵跟李女士的衣服已经湿透。他俩觉得这么等着也不是办法,于是自己动手,铆足了劲,把井盖移到了窨井口上。陈征兵特意留了个口子,这样,人不会掉进去,工作人员来处理时也找得到具体位置。等他们动身回家时,已经快9点了。

他们刚走,有人来处理了

淋了雨,又吹了风,陈征兵感冒了。他说,在雨里守着的时候一直在想,工作人员的速度怎么这么慢呢?

当晚陈征兵先拨打110报警,然后报警信息转到市政部门。记者了解到,那个窨井是通信用的,不在市政养管范围,所以确定具体位置后,市政部门立即通知了相关通信公司去处理。公司相关负责人说,接到通知后,马上组织了人力,但准备材料也需要一段时间。工作人员赶到现场,大概是9点钟。

通信公司推测,常有机动车在此拐弯,井盖是被重车压了才移位的。他们在窨井周围设置了警示标志,并把原来的井盖换成了加重的。

现代快报记者 张玉洁

苏宁山西路Expo超级店 峥嵘十年 全新出发

十年磨一剑,老苏宁人深情回忆山西路店点滴发展历程的同时,更相信Expo超级店将是一次全新的颠覆,带给顾客的消费体验成为山西路商圈新的消费坐标。

跟老会员闲聊,他们对苏宁山西路店的那份执着让人动容。人生中的第一部手机,单反的入门机、中端机、高端机等,都是在这家店里买的。说起原因,大都一致,因为这里的品类全、服务好。十年,顾客在变,可是对该店的那份情还在,他们认同的是苏宁这块牌子与时间无关。

刘德杰



十年,是坚守亦是出发

“2003年开业的时候,主打3C产品的山西路店开业当天的销售额就刷新了全国单店销售的最高纪录。作为当时亚洲规模最大、档次最高、品牌最全、功能最齐全的电器单体店,山西路3C旗舰店也是当时苏宁连锁门店变革的范本。”凌静作为当时山西路店的首位店长,说起这些的时候还心潮澎湃。

作为苏宁集团的明星店长,凌静参与了苏宁连锁门店革新的

每一个阶段。去年9月份担当起苏宁首批Expo超级店升级改造的大任,南京首家Expo超级店——商茂广场店就由其操刀完成。十年后,凌静受命再次承担起山西路Expo超级店的升级改造工作,作为苏宁云商模式下Expo超级店的“范本”,凌静坦言,升级为Expo超级店的山西路店将会带给消费者更大的惊喜。

郭梅是苏宁山西路店一名普通的水器促销员,2000年进入

十年,情不变

3C、3C+、旗舰店再到现在的Expo超级店,山西路店的每一次升级改造,都会带给消费者超乎想象的新意,时间在变,不变的是消费者的那份情感。在山西路某

单位工作的小璐是苏宁山西路店的一位老会员。2004年来到南京读书,当时的第一部手机就在苏宁山西路店购买的。当时,山西路商圈作为南京时尚潮流的聚集地,成为南京时尚的代名词。

面对市场需求的不断变化,山西路店适时进行门店的变革,一直是该商圈家电连锁发展的排头兵。除了商品品类不断提升外,不少大牌都将新品发布地首选在苏宁山西路店。此外,山西路店在同行业中较早地推出真机体验,并不断进行管理系统的革新,每一次革新,意在为消费者提供便捷、高效的购物体验。据了解,目



苏宁,起初在新街口店做后勤工作;2003年,山西路店开业后调至该店一直到现在。一线销售岗的艰辛可想而知,可是像郭梅在普通的岗位坚守十年的员工,在苏宁不在少数。对于他们来说,感恩苏宁平台支撑的同时,更加珍惜工作中带给他们的快乐。面对门店升级改造对员工要求的提升,他们以此为契机,也在争取自身更大的进步,以适应云商模式下集团发展的需要。

前苏宁山西路店的客群以30-40岁人群为主,并且以周边社区为主要的目标消费区,为消费者提供便捷的购物需求。

一直钟爱摄影的小璐告诉笔者,自己的每一台相机都是在苏宁山西路店购买的。“最早的时候卡片机占主流,随着技术的革新,山西路店的单反、微单等品类增多,自己的入门机、中端机、高端机等也都是在这里买的。”小璐兴奋地告诉笔者,听说苏宁山西路店升级为Expo超级店后,将会开辟专门的数码、3C类产品配件专区,届时,自己又可以在家门口买到喜欢的商品。

十年积淀 是为新的突破

“2003年刚开业的时候,店面只有四层,升级为Expo超级店后,将扩展为5层,增加3000多平米的面积。此次店面外立面将进行全新,银白色的外立面将更具国际化。”凌静告诉笔者,吸取商茂广场店及新街口店的运营经验,此次山西路Expo店的升级改造在细节上将有更大的突破,独特的门面设计在南京同行业中尚属首例。

据了解,山西路Expo店在门店上将会有更大突破。据凌静介绍,三星将在该店设立全国首家冰洗旗舰店,届时三星旗下所有的新品都将在该旗舰店展示,与位于一楼的三星店中店形成强势的“双子星座”,消费者在这里可以体验到三星的最新产品。此外,红酒、进口食品等品类的引进在苏宁南京的Expo超级店中尚属首次。

“苏宁云商模式下,门店变革在去电器化的过程中,更注重为消费者提供科技服务、智慧服务。”凌静介绍,山西路Expo超级店将专门拿出一部分面积设立图书专区,还将安置电脑及相关的影音设备,顾客可通过电脑浏览SUBOOK,通过苏宁相关的操作系统为手机安装智能终端,还可体验苏宁易购的服务,真正享受到科技苏宁提供的智慧服务。